

# 就法国巴黎系列恐怖袭击事件

## 习近平向法国总统奥朗德致慰问电 李克强向法国总理瓦尔斯致慰问电

据新华社电 11月14日，国家主席习近平就法国巴黎系列恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰问电。

习近平表示，惊悉巴黎发生系列恐怖袭击事件，造成惨重的人员伤亡。在此法国人民悲伤的时刻，我谨代表中国政府和人民，并以我个人的名义，对这一野蛮行径予以最强烈的谴责，向不幸遇难者表示深切的哀悼，向伤员和遇难者家属表示诚挚的慰问。

习近平指出，中国一贯反对一切形式的恐怖主义，愿同法国及国际社会一道，加强安全领域合作，共同打击恐怖主义，维护各国人民生命安全。

国务院总理李克强14日就巴黎系列

恐怖袭击事件向法国总理瓦尔斯致慰问电，向死伤者及家属致以沉痛哀悼和诚挚慰问，对恐怖行为表示强烈愤慨和谴责。

李克强在慰问电中表示，中国政府坚定反对一切形式的恐怖主义，愿同法国和国际社会共同应对恐怖主义的威胁和挑战，保障中法两国和世界人民的安宁。

当地时间11月13日晚，法国首都巴黎遭遇系列恐怖袭击，巴黎市及法兰西体育场发生7起袭击事件，黑色星期二的阴霾笼罩法国。截至14日中午的初步统计显示，袭击事件已造成至少128人死亡、超过250人受伤，其中80人伤势严重。国际社会强烈谴责恐怖行径。

多起袭击事件发生后，法国总统奥

朗德、总理瓦尔斯、内政部长卡泽纳夫召开紧急会议。随后，奥朗德表示，当晚发生的多起枪击爆炸事件是“史无前例的恐怖袭击”，宣布法国本土和科西嘉岛即刻进入紧急状态，关闭边境，并增派1500名士兵加强大巴黎地区的安全保护。

恐怖袭击事件发生后，法国启动了公共卫生和医疗系统的白色计划，动员全部医护人员，最大程度救治伤员，巴黎市民也纷纷来到医院献血。14日，大巴黎地区的学校与教育机构、博物馆、演出场馆、电影院等文化场所，以及市内多家品牌连锁商店全部关闭，各项体育赛事也推迟进行。19日前，巴黎市区及郊区将禁止在公共路段上的游行活动。



中共甘孜州委机关报 甘报日报社出版 第11643期 国内统一刊号:CN51—0018 报刊代号:61—66

2015年11月16日 星期一  
农历乙未年十月初五

总编辑 阿连  
值班副总编辑 周华

康巴传媒网: http://www.kbcmw.com  
电子信箱: gzb@gznews.com

# 中央宣讲团赴川宣讲党的十八届五中全会精神

## 杨传堂作宣讲报告 王东明主持 刘成鸣李康易凡在康定分会场聆听报告

本报讯(张宏平 刘佳 本报记者 杨杰) 11月13日上午，中央宣讲团党的十八届五中全会精神报告会在成都举行。中央宣讲团成员、交通运输部部长杨传堂作宣讲报告。省委书记王东明主持报告会。

杨传堂在报告中指出，党的十八届五中全会是在协调推进“四个全面”战略布局、夺取全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的会议。习近平总书记在全会上的重要讲话，深刻阐释了新形势下制定好“十三五”规划的重大意义，就贯彻落实全会精神提出明确要求。全会审议通过的《中共中央关于制定国民经济和社会发展第十三个五年规划的建议》确定了“十三五”时期我国发展的指导思想、基本原则、目标要求、基本理念和重大举措，描绘了未来5年我国经济社会发展蓝图，是实现“两个一百年”奋斗目标第一个百年目标、全面建成小康社会的纲领性文件。

杨传堂指出，要深刻认识全面建成小康社会决胜阶段的形势，科学把握“十三五”时期的发展环境和战略机遇期，准确领会“十三五”时期经济社会发展的发展理念和指导思想、目标任务、重大举措，按照“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局的要求，主动适应、把握、引领经济发展新常态，牢固树立并贯彻落实创

新、协调、绿色、开放、共享的发展理念。要全面落实中央确定的“十三五”时期经济社会发展各项任务 and 重大举措，坚持创新发展，培育发展新动力、拓展发展新空间，实施创新驱动发展战略，大力推进农业现代化，构建产业新体系和发展新体制，创新完善宏观调控方式，着力提高发展质量和效益；坚持协调发展，推动区域、城乡、物质文明和精神文明协调发展，推动经济建设和国防建设融合发展，着力形成平衡发展新格局；坚持绿色发展，促进人与自然和谐共生，加快建设主体功能区，推动低碳循环发展，全面节约和高效利用资源，加大环境质量力度，筑牢生态安全屏障，着力改善生态环境；坚持开放发展，完善对外开放战略布局，形成对外开放新体制，推进“一带一路”建设，深化内地和港澳、大陆和台湾地区合作发展，积极参与全球治理体系，积极承担国际责任和义务，着力实现合作共赢；坚持共享发展，增加公共服务供给，实施脱贫攻坚工程，提高教育质量，促进就业创业，缩小收入差距，建立更加公平更可持续的社会保障制度，推进健康中国建设，促进人口均衡发展，着力增进人民福祉。要更好发挥党总揽全局、协调各方的领导核心作用，不断提高党领导经济社会发展的科学化水平，切实加强党的各级组织建设和

党员干部作风建设，确保“十三五”规划建议的目标任务落到实处。

王东明在主持报告会时说，杨传堂同志为我们做了一场高水平、很精彩的报告，既有理论深度又有深刻实践启示，对我们全面学习领会贯彻好十八届五中全会精神起到了重要辅导和推动作用。学习宣传贯彻五中全会精神，是全党全国的一项重大政治任务。我们要按照中央统一要求，结合各地区各条战线实际，精心组织好全会精神的学习宣讲工作，进一步统一思想、凝聚力量；要以“五大发展理念”为引领，广泛听取各个方面特别是专家学者和基层干部群众的意见，编制好全省和各市县“十三五”规划，谋划好改革发展稳定各项事业；要发挥各级领导干部表率作用，带头学习、带头领会、带头运用，做到武装头脑、指导实践、推动工作。

报告会以电视电话会形式召开，在成都设主会场。州委书记刘成鸣，州人大常委会主任李康，州政协主席易凡，州委副书记、纪委书记汪洋等州委、州人大常委会、州政府、州政协领导，州级各部门和州属企事业单位主要负责人，离退休干部、理论工作者代表等在康定分会场参会聆听报告。各县(市)、海螺沟管理局也设立分会场听取报告会。

# 我州召开农业产业结构调整现场会

## 刘成鸣出席会议并作重要讲话 ●打造“一圈一带一走廊”现代特色农业布局 ●力争实现“两个一百万亩”目标



图为现场会现场。

本报讯(记者 杨杰 文/图) 11月12日，为深入贯彻落实州委十届七次全委(扩大)会议精神，认真分析总结全州农业产业结构调整现状，交流典型经验，研究部署今后一个时期全州农业产业结构调整工作，全面提升农业产业扶贫工作水平，州委、州政府于12日召开全州农业产业结构调整现场会。

州委书记刘成鸣出席会议并作重要讲话。州委常委、州委秘书长杨凯主持会议。州委常委、康定市委书记唐强，州政府副州长杜德清出席会议。

刘成鸣指出，发展现代农业产业是我州农牧民增收致富的重要渠道，是实现与全国全省同步全面建成小康社会的重要产业支撑。我州发展现代农业产业的优越得天独厚，有良好的光热条件和土地资源，发展绿色、生态、有机农产品具有良好的市场前景，以放活土地经营权为核心的农村改革为我州发展高原现代特色农业提供了强大的政策支持，各级各部门必须进一步增强紧迫感和责任感，大力发展现代特色农业。

刘成鸣强调，要注重因地制宜，做好规划布局。围绕“高原现代特色生态农牧业”的目标，按照“宜粮则粮、宜菜则菜、宜果则果、宜牧则牧”的要求，着力构建“山顶戴帽子、山腰挣票子、山下饱肚子”的发展格局，成片成带打造“一圈一带一走廊”的高原现代特色农业产业布局。“山顶戴帽子”，要着重将飞播与人工造林结合、义务植树与专业植树结合、乔木与灌木结合、经济林与生态林结合；“山腰挣票子”，要着重推进高半山以下经济林木的种植，切实助农增收；“山下饱肚子”，要着重在河谷地带大力发展青稞、玉米、大豆等粮食作物和大力发展蔬菜种植。力争到2020年，建成特色林业产业基地100万亩和特色农业产业基地100万亩的“两个一百万亩”目标。要注重巩固成果，加强管理，提高现有农业基地的品质，进一步

提质增效，尤其对果树苗木要做到“秋种冬管春补植夏疏果”。要注重典型带动，增强种植户的市场意识和商品意识，积极培育新型农业经营主体，充分发挥种植大户、致富能手和专业合作社的积极带动作用。要注重改革驱动，大力引进工商资本来州成规模的进行产业开发。要注重市场引领，结合对口援建等工作，采取“农超对接、农旅结合、发展电商”等方式，把基地建设好，把产业发展好。要按照先易后难的原则，先从基础较好、条件成熟、群众愿望强烈的地方着手，从河谷地带、国道干道等交通方便、优势明显的地方着手，大力推进农业结构调整。

刘成鸣要求，在农业产业发展中要注重抓好落实，建立“县(市)负总责、涉农部门指导、乡镇具体抓、任务到村到户”工作落实机制，将“两个一百万亩”的目标任务落实到各县(市)，每年签订目标责任书，组织召开现场会，抓好验收考核，逗硬奖惩，确保每年建成3—5个基地，有力推动全州现代特色农业上一个新台阶，让农业产业真正成为全州农牧民群众脱贫致富奔小康的重要途径。

杨凯要求各县(市)各部门要深刻领会会议精神，抢抓发展机遇，强化科技支撑，优化保障措施，加大农业产业发展，全力促进农牧民群众增收致富。

杜德清就扎实做好农业产业结构调整工作和今冬明春农业生产管理工作进行了安排。州农牧局、州林业局和康定市、泸定县、乡城县负责人在会上作了交流发言。与会人员还先后前往泸定兴隆镇沈村羊肚菌种植基地、兴隆镇大坪村核桃基地、得妥乡南头村黄果柑种植基地、杆坨乡水果基地进行参观学习。州委、州政府联系副秘书长、康定、泸定等东南部地区10县(市)的相关负责同志以及农牧科技局、林业局负责人，州委农办、发改委、州科技局等州级部门主要负责人参加会议。

# 助推人才培养 切实改善民生

## 我州举行2015年助学资金现场发放仪式

本报讯(见习记者 张曦)为贯彻落实州委十届七次全委(扩大)会议精神，解决困难职工燃眉之急、助推人才培养、保障和改善民生，11月13日下午，州总工会在康定情歌酒店举行了助学帮扶资金现场发放仪式，爱心助学工作领导小组成员单位领导、部分基层工会负责人、受助学生代表及受助学生家长代表参加仪式。

据了解，近年来，在州委、州政府以及省总工会的大力支持下，州爱心助学领导小组、州总工会积极争取上级支持，广泛动员社会捐助，通过多种方式筹措资金，帮助困难职工和

困难农民工子女圆了大学梦，其中大部分受助学生已经顺利完成大学学业，走上工作岗位。今年，州总工会共筹集爱心助学资金131万元，将资助262名贫困学生圆大学梦；争取中央和省财政专项助学金、“金秋助学”以及“金秋助学梦”资金120.38万元，为428名困难职工(农民工)子女提供助学帮助。资金发放标准分为：中央财政专项帮扶资金、省财政专项帮扶资金每人5000元，省总工会金秋助学资金每人4000元，全州爱心助学行动资金每人5000元，省困难职工基金会“金秋助学梦”专项资金每人1000元。

# 益西达瓦在全州包虫病综合防治攻坚战暨石渠县试点动员部署会上强调 全民动员 攻坚克难 坚决打赢包虫病综合防治攻坚战

本报讯(记者 张涛) 11月13日，全州包虫病综合防治攻坚战暨石渠县试点动员部署会在石渠召开。州委副书记、州长益西达瓦出席会议并作重要讲话。他强调，全州各级各部门一定要切实承担起中央和省委赋予的重任，全民动员，攻坚克难，坚决打赢这场包虫病综合防治攻坚战，努力走出一条包虫病综合防治新路子，绝不辜负党和人民的期望，绝不辜负广大人民群众的重托。

州委常委、甘孜军分区政委陈爱媛，州政府副州长何颀，州政协副主席孙鹏飞，州法院院长吴良军出席会议。

益西达瓦指出，包虫病疫情在全州18个县(市)均有不同程度的流行，石渠、色达、甘孜、德格、白玉、理塘等县的危害尤其严重。包虫病疫

情已严重影响人民群众的身体健康，一直备受中央和省领导的高度关注。做好包虫病防治工作事关我州全面建成小康社会的建成，是我们必须肩负的政治责任。因此，全州各级各部门务必把包虫病综合防治作为一件头等大事来抓，进一步加大工作力度，采取综合防治举措，集中力量、攻坚克难，为西部农牧区包虫病综合防治探索行之有效的工作措施和经验，有效维护疫区群众身体健康。

益西达瓦强调，中央和省、州委明确了开展包虫病综合防治的“时间表”和“路线图”，提出了远期目标和阶段性目标。要实现这些目标，时间紧、任务重，全州各级各部门一定要采取切实有效的举措，围绕综合防治“六大行动”，将推进

包虫病综合防治工作落实到乡、到村、到户，落实到人、到畜，确保如期实现目标。一要始终抓住犬只管理这个关键。犬是包虫卵的主要中间宿主，是包虫病最大的传染源，一定要把犬只作为综合防治的重点。要实施养犬许可制度，开展犬只登记挂牌；坚持“犬只投药、月月驱虫”，设立犬粪无害化处理场所；坚持依法、有理、有利、有节、有效原则，发布政府公告，依法处置无主犬、病犬和超限犬。二要始终抓住病人诊疗这个根本。要分类梳理重度流行区、中度流行区、轻度流行区的病种类型，加强对人群的筛查，做到“县不漏乡、乡不漏村、村不漏户、户不漏人”，做到早发现、早治疗、早报告。三要始终抓住宣传教育这个前提。(紧转第二版)

# 入寺宣讲无盲区 持戒守法促和谐

## 道孚县认真贯彻中央第六次西藏工作座谈会及省委藏区工作会议精神

本报讯(记者 袁飞 文/图)为有效引导僧尼增强国家意识、公民意识、法制意识和民族团结意识，增强对伟大祖国、中华民族、中华文化、社会主义道路的认同感，11月13日至15日，按照省、州委统一安排部署，道孚县“中央第六次西藏工作座谈会及省委藏区工作会议精神”寺庙集中宣讲活动在灵雀寺、菜子坡觉姆寺、铜佛山觉姆寺举行，761名僧尼到场聆听了宣讲。这标志着道孚县寺庙集中宣讲活动进入一个新的阶段。

宣讲活动主讲人道孚县委统战部副部长、民宗局局长达瓦泽仁紧紧围绕中央第六次西藏工作座谈会、省委藏区工作会议以及省委书记王东明来州调研的讲话精神，采取举例子、摆事实、做比较、讲道理等僧尼听得懂、易接受的办法和方式深度讲解、耐心引导，切实做到宣讲有深度、有力度。一是深度讲解中央、省、州委重要会议精神及省委主要领导讲话精神；二是认真讲解寺庙管理17项重点工作，讲清讲明寺庙僧尼务必爱国爱教、持戒守法；三是切实讲清民族团结进步的重要性和必要性，勉励寺庙积极开展民族团结进步示范创建活动；四是结合道孚县实际，宣讲党在藏区实施的一系列民生工程，重点讲解近几年实施的惠寺惠僧政策给寺庙和僧尼带来的实实在在的好处；五是讲解道孚县委、县政府开展综合整治等各项工作的重大意义及所取得的成效；六是讲解法律法规，让僧尼明白无法外之寺、法外之僧、法外之人的道理，认清形势，保持清醒头脑，珍惜幸福生活。

为了让入寺宣讲活动有序开展，省、州、县成立了专项工作组，加强对入寺宣讲工作的领导，道孚县制定了专项工作方案，具体负责人寺宣讲的组织实施。“为了确保入寺宣讲工作的顺利进行，我们走访了觉姆的家庭，对她们的家属



图为宣讲团在铜佛山觉姆寺进行宣讲。

和僧尼讲解了这次入寺宣讲的重要意义，消除其顾虑。同时，加大了惠寺、惠僧政策的宣传，为她们办理了养老保险、低保、医疗保险等，解决了她们的实际困难和问题，我们的工作也得到了寺庙和僧尼的支持。”菜子坡觉姆寺管委会干部西绕措说。

初冬的道孚，虽然寒气袭人，但宣讲现场秩序井然。通过宣讲，许多僧尼对依法治国、依法治藏、依法治县、依法治寺有了进一步认识。僧尼仁青旺修和拉依拥忠在接受记者采访时讲到：“听了老师的宣讲，我深刻认识到爱国爱教、遵纪守法是每一个公民的责任，作为一名僧人，我知道任何活动都要在法律规定的范围内开展，而且作为寺庙也要更好地为社会做出贡献。”“通过老师的宣讲，我更加懂得了爱国爱教的道理，现在社会稳定、百姓的生活也很幸福，我们一定要珍惜

今天的美好时光，一定要遵纪守法、持戒精修，做爱国感恩、守法的寺庙和僧人。”

作为此次宣讲活动的主讲人员，达瓦泽仁感慨万千。他说：“这次宣讲，我感到了‘三个前所未有’：一是参会聆听人员前所未有，我们对全县32座寺庙进行了宣讲，不仅90%以上僧尼参加了聆听，而且还有许多僧人家属也到场聆听；二是会场秩序井然也是前所未有的，长达两小时的宣讲现场无喧哗、无离场；三是宣讲效果前所未有的，广大僧尼听了宣讲后，思想观念有了很大转变，这为进一步加强对寺庙的依法管理打下了坚实的基础。”

据悉，为将党的方针政策及时传递给全县群众僧尼，道孚县组织了两个寺庙僧尼宣讲小分队，目前已全面完成32座寺庙、4个修行点的宣讲活动，2300余名僧尼到场聆听。

欢迎关注 甘报日报 新媒体产品

康巴传媒微信平台

甘孜发布微信平台

康巴传媒藏文微信平台